. КОЭФФИЦИЕНТ ИНТЕЛЛЕКТА (КИ)
Второй тест

1. Вставьте пропущенное число: 2 9 8 15 _ 
2. Подчеркните лишнее. ЛЕВ ЛИСА ЖИРАФ СЕЛЕДКА СОБАКА
3. Найдите пропущенные числа. 1 3 6 2 11 1 _ _
4. Подчеркните лишнее. ЮПИТЕР АПОЛЛОН МАРС НЕПТУН МЕРКУРИЙ
5. Выпишите слово, которое не является фамилией известного композитора.

ЦОМТАР
УСТРАШ
РЕВИД
ЕРОТОЛ
6. Вставьте слово, пропущенное в скобках. 

КОНФЕТКА (ТЕНТ) БОРТНИК
КОНСУЛ (….) НАГЕЛЬ
7. Вставьте слово, которое заканчивает первое слово и начинает второе.

АВТО (....) КРАН
8. Какая из 6 пронумерованных фигур подходит для свободного места в квадрате? Напишите ее номер в бланке ответов.
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9. Вставьте пропущенное число.
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10.  Вставьте пропущенные числа.

	1
	3
	7
	19
	?

	2
	2
	4
	24
	?


11. Вставьте пропущенную букву: Й  М  Ж





 О   Т   К






 З    М  _

12. Вставьте слово, которому могут предшествовать буквы слева:

К

ПА


(….)

КО 


   
13. Вставьте пропущенное число: 8  12  16  20  _
14. Подберите слово в скобках:

Д + (злак) = (мелкое сокращение мышц)
15. Какая из 6 пронумерованных групп подходит для свободного места в квадрате? Напишите ее

номер.
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16. Вставьте слово, которое заканчивает первое слово и начинает второе. (Ключ: сооружение для ремонта и постройки судов)

ЕЗ (...) ЛАД
17. Выпишите название города, который не находится в Европе 
ИНФЫА
ВОАКСМ
ЛИНАМ
ГАТШВОННИ
ОВКАКР
18. Вставьте пропущенное число.
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19. Закончите слово в скобках.

АРКА (КРЕН) СНЕГ
ТАЛЬ (….) РАМА
20. Вставьте слово, которое означает то же самое, что и 2 слова вне скобок.

ЧЕТА (....) ДВОЙКА
ОТВЕТЫ И РАЗЪЯСНЕНИЯ

Тест 2
1. 14. (Числа увеличиваются на 7 и уменьшаются на 1.)

2. . Селедка. (Единственная рыба среди млекопитающих.)
3. 16 и 0. (Приведены 2 ряда чисел, в одном числа увеличиваются каждый раз на 5, в другом уменьшаются на 1.)

4. АПОЛЛОН. (Единственный греческий бог, остальные — римские.
5. Лорето. (Композиторы: Моцарт, Штраус, Верди).
6. СНЕГ. (Слово в скобках образуется из второй и третьей букв с конца слова перед скобками и тех же букв слова после скобок.)
7. Стоп. (Слово в скобках служит мостом между словом перед скобками и словом после скобок; оно может заканчивать первое слово и начинать второе.)

8. 1. (Есть 3 вида туловища, которое может быть белым, черным и заштрихованным; 3 вида шеи, которая может быть прямой, изогнутой или с загибом; 3 вида головы: круглая, квадратная и треугольная; 3 вида хвоста: вверх, вниз или горизонтально. Каждая из этих деталей встречается только 1 раз в каждом ряду и в каждом столбце и это определяет комбинацию деталей пропущенного дракона.)

9. 6. (Сложить цифры на концах длинных стрелок и вычесть из суммы цифры на концах коротких стрелок.)

10. 
11. Г. (Буква во втором столбце всегда находится на столько букв ниже буквы в первом столбце, на сколько буква в третьем столбце выше буквы в первом столбце. М на 4 буквы ниже З, а Г на 4 буквы выше З.)
12. РОЛЬ.
13. 24 (числа увеличиваются на 4)
14. Рожь и дрожь. (Рожь — злак, а дрожь — мелкие сокращения мышц.)
15. 5. (В каждом ряду и столбце есть 3 типа лиц (круглые, квадратные, треугольные), носы — черные, белые и в крапинку, глаза — белые, черные или 1 черный, другой белый, а также — один, 2 или 3 волоса. Поэтому недостающим лицом должен быть квадрат с белым носом, 3 волосами и с глазами — одним черным, другим белым.)
16. ДОК
17. ВАШИНГТОН. (Афины, Москва, Милан, Краков находятся в Европе.)

18. 13 (числа в середине – это сумма чисел по краям)
19. Лама. (Слово в скобках образуется из второй и третьей букв слов за скобками, взятыми в обратном порядке).
20. ПАРА






